资源与环境学院"两学一做"学习教育

工作简报

(第3期)

资环学院"两学一做"学习教育工作领导小组

2016年5月25日

资环学院党委专题学习研讨党章

5月18日下午,资环学院召开党委扩大会,围绕《中国共产党章程》进行专题学习研讨。学院党委中心组成员、各党支部书记和支部委员参加会议。

学院党委书记刘凯带领大家学习了《党章》总纲,他系统回顾了党艰苦奋斗和辉煌发展的基本历程,并指出,总纲是整个《党章》的总则和灵魂,明确地阐述了党的性质、立场、观点、路线、方针与政策,是党的思想理论、政治主张以及路线方针政策的集中表现。他强调,认真学习、实践总纲,既有利于全面把握党章的框架和精神实质,又有利于增强党员理想、宗旨观念,唤醒党员党章党规意识,对于每位党员坚定理想信念、明确政治方向具有重要意义。他要求,党员干部要以实际行动发挥表率作用,切实做到先学一步、学深一层,联系和带领各支部、全体党员扎实推进"两学一做"学习教育。

与会人员一致表示, 通过近期的学习, 对《党章》的精神有了

进一步的认识和把握,要把学习研讨与当前的管理教学科研工作紧密结合,把学习成果体现在干事创业中,扎实推进学院各项事业健康快速发展。

学生党支部全面启动毕业生《党员青春成长记忆》活动

经过前期谋划和精心准备,作为学院学生党建特色品牌活动毕业生《党员青春成长记忆》于5月18日正式在学院网页和微信平台同步推出,截止目前,2016年51名毕业生党员全部提交个人《党员青春成长记忆》,学院将分批次逐步推出。

学院党委自 2012 年举办的优秀学生党员主题报告暨经验交流活动,在广大学生党员和入党积极分子中产生强烈反响和好评,鉴于受邀优秀学生党员名额的限制,学院从 2014 年开始推出毕业生《党员青春成长记忆》,一经推出,得到广大毕业生党员的积极参与,他们结合四年在大学的成长历程、入党感悟、作用发挥以及学习、工作和职业生涯规划等经验分享,积极亮身份、树形象,从已经推出的5名毕业生党员的青春成长记忆来看,在线上的点击率非常高,反响较好。

用身边的人、身边的事讲好"安农故事",教育身边的人,是资环学院党建工作的重要活动之一,下一步学院还将邀请获得"大别山道路"30周年十大人物的宛志沪和我校首届教学突出贡献奖获得者巫厚长等为广大党员讲述自己的经历故事。

抄送:校"两学一做"学习教育工作领导组办公室、学院各党支部